
Povezati strukture molekula sa odgovarajućim IC spektrima. 

 

a) 1-heksen-3-ol 
 

 

b) Anilin 

 

c) Cikloheksanol 

 

d) Benzojeva kiselina 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) d) 

a) b) 



Koji od sledećih molekula odgovara spektru prikazanom na slici? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Povežite strukture sa infracrvenim spektrima: 

a) Heksan 

b) Cikloheksan 

c) Heksanol  

d) Heksanon 
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Povezati strukture molekula sa odgovarajućim IC spektrima. 

 

a) 2-pentanon 
 

 

b) Anilin 

 

c) Cikloheksan 
 

   

d) Benzojeva kiselina 

 
 

 

 

 

 


